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1. Olkoon « seuraava jono:

0)
1)
2)
3)
a(k) =0 muuten.

Laske ), ., a(k), Ekez(—l)ka(k), Ekez(—l)kka(k), ja2y e alk)a(k+2n) kunn € Z.

Mita tama merkitsee a:lle?
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2. Oleta tunnetuksi seuraava POISSONIN SUMMAKAAVA: Jos f € L'(R) N C(R), sarja
> . f(t + n) suppenee tasaisesti kun ¢ € [—6,6] missd 6 > 0 ja sarja »_ . f(n)

suppenee, niin

Y f)= Y fn).

Osoita, tadméan avulla, ettd jos funktiolla ¢ € C(R) on kompakti kantaja ja n € N on
sellainen, ettd pU)(m) =0 kun m € Z\ {0} jaj = 0,1,... ,n — 1 niin

Z k' o(z + k) on astetta j oleva polynomi
k€Z
kun y =0,1,... ,n — 1.

3. Piteekd seuraava vaite: Jos funktiolla ¢ € C(R) on kompakti kantaja, [, ¢(t)dt =1,
©(t) = 2> e alk)p(2t — k), missd a(k) # 0 ainoastaan &irellisen monella k ja missa
funktiolla & on n-kertainen nollakohta pisteessa %, niin jokainen korkeintaan astetta n — 1
oleva polynomi voidaan kirjoittaa funktioden ¢(t — k) aéarellisena lineaarikombinaationa

jokaisella rajoitetulla valilla.



